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transfer για τις μετακινήσεις μας εκεί. Μαζί μας 
θα ταξίδευε επίσης και ένα φιλικό μας ζευγά-
ρι. Κάναμε καταθέσεις στον λογαριασμό της, 
αξίας 1.450 ευρώ. Μας κορόιδευε για ημέρες 
και μας έλεγε ότι από ημέρα σε ημέρα θα μας 
δώσει τα εισιτήρια και τα voucher του ξενοδο-
χείου και δεν μας τα έδωσε ποτέ». 

Ενα ακόμη ζευγάρι, θύμα του κυκλώματος, 
αναφέρει στη μήνυση που υπέβαλε ότι ήρθε 
σε επαφή με τη Ν.Π. στις 29 Νοεμβρίου 2024 
προκειμένου να κλείσει ένα ταξίδι στην Πράγα, 
την περίοδο 2/1-5/1 του 2025. Επειτα από τη-
λεφωνική επικοινωνία και μηνύματα μέσω της 
εφαρμογής viber που αντάλλαξαν, κανονίστη-
κε το ταξίδι που θα κόστιζε μόλις 1.000 ευρώ 
και για τους δύο, συμπεριλαμβανομένων των 
αεροπορικών εισιτηρίων και της διαμονής σε 
πολυτελές ξενοδοχείο με ημιδιατροφή. 

«Μας ζητήθηκε η τραπεζική κατάθεση 600 
ευρώ ως προκαταβολής, τα οποία καταθέσαμε 
στον λογαριασμό της Ν.Π. Το υπόλοιπο ποσό 

των 400 ευρώ κατατέθηκε ως εξόφληση στις 
27 Δεκεμβρίου. Μία εβδομάδα πριν από το 
ταξίδι επικοινωνήσαμε μαζί της τηλεφωνικά 

και μας ενημέρωσε ότι επει-
δή απεβίωσε ο πατέρας της 
θα μας έστελνε η ίδια τα εισι-
τήρια την παραμονή της Πρω-
τοχρονιάς. 

Την πρώτη Ιανουαρίου και 
χωρίς να έχουμε παραλάβει 
τα εισιτήρια μάς ενημερώνει 
τηλεφωνικά ότι θα βρεθούμε 
το πρωί της επόμενης ημέρας, 
2/1, στο αεροδρόμιο στις 8:30 
π.μ., όπου η ίδια θα είχε πάει 
νωρίτερα για να μας ετοιμά-
σει το προγραμματισμένο δή-
θεν check in της πτήσης. Στις 
2/1 και ώρα 6:00 π.μ. μας απέ-
στειλε μήνυμα σύμφωνα με 
το οποίο παρουσιάστηκε ένα 
έκτακτο πρόβλημα, ζητώντας 
μας παράλληλα να μην πάμε 
στο αεροδρόμιο προς αποφυ-

γή ταλαιπωρίας μας. Εκτοτε το τηλέφωνό της 
απενεργοποιήθηκε», σημειώνει στη μήνυσή 
του το ζευγάρι.

ρεσης και της σύστασης συμμορίας. Η υπόθεση είναι στα χέ-
ρια εισαγγελικού λειτουργού και αναμένεται η διεξαγωγή έρευ-
νας για τη δράση των ανωτέρω, ενώ ήδη έχει παραπεμφθεί για 
αδικήματα προγενέστερα αυτών κατά των εντολέων μας κατό-
πιν ασκηθείσας ποινικής δίωξης της Εισαγγελίας Πρωτοδικών 
Πειραιά», αναφέρει ο Τ. Αγαπηνός. 

Σύμφωνα με τον δικηγόρο, τα μέλη του κυκλώματος έχουν 
ομολογήσει εγγράφως σε επιστολές τους προς το γραφείο του 
τη δράση τους υποσχόμενα ότι θα επιστρέψουν τη λεία των 
εγκλημάτων τους. Κάτι τέτοιο, ωστόσο, δεν έγινε με αποτέλε-
σμα η υπόθεση να πάρει τον δρόμο της Δικαιοσύνης. 

«Golden pass»
Οι επιτήδειοι, υποσχόμενοι πρόσβαση σε προνομιακές τιμές 
πακέτων διακοπών σε δημοφιλείς ταξιδιωτικούς προορισμούς 
κυρίως του εξωτερικού, όπως Πράγα, Βιέννη, Μπαλί, Τόκιο κ.ά., 
απαιτούσαν αρχικά ως προμήθεια το ποσό των 500 ευρώ - το 
λεγόμενο «golden pass», όπως το ονόμαζαν. 

Στη συνέχεια, παρουσίαζαν ένα ταξιδιωτικό πακέτο, συνή-
θως στο 50% της αξίας άλλων ανταγωνιστών, για τον προορι-
σμό της αρεσκείας του κάθε πελάτη, ζητώντας ως προκαταβο-

λή για την κράτηση συνήθως το 60% της συμφωνηθείσας τι-
μής. Με την αιτιολογία ότι τα στοιχεία της κράτησης του εκά-
στοτε πακέτου (αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε ξενοδοχείο, 
παροχές κ.λπ.) θα αποστέλλονταν λίγες ημέρες 
πριν από την προγραμματισμένη ημερομηνία 
του ταξιδιού, εξασφάλιζαν και το υπόλοιπο πο-
σό της συμφωνίας και στη συνέχεια διέκοπταν 
κάθε επικοινωνία με τα θύματά τους. 

Τα χρήματα στην πλειονότητα των περιπτώ-
σεων αποστέλλονταν με τραπεζική συναλλαγή 
είτε σε προσωπικό λογαριασμό που διατηρού-
σε η επικεφαλής του κυκλώματος είτε σε λογα-
ριασμό του συντρόφου της. Επειτα, η γυναί-
κα εξαφανιζόταν, με αποτέλεσμα κάποια από 
τα θύματά της να προσλάβουν ακόμα και ιδι-
ωτικό ερευνητή για να την εντοπίσουν! Ενερ-
γό ρόλο στην εγκληματική οργάνωση φέρε-
ται πως είχαν και άλλα πρόσωπα του στενού 
οικογενειακού περιβάλλοντος του ζευγαριού, 
ενώ, παράλληλα, εξετάζεται και η ενδεχόμενη 
εμπλοκή ταξιδιωτικών πρακτορείων της Αθήνας. 

Στις μηνύσεις που έχουν καταθέσει δεκάδες 
θύματα της συμμορίας των ταξιδιωτικών πρα-
κτόρων περιγράφεται με λεπτομέρειες η εξαπά-
τησή τους. Ζευγάρι αποκαλύπτει: «Επικοινωνήσαμε τηλεφωνι-
κά με τη Ν.Π. για να κλείσουμε αεροπορικά εισιτήρια και δια-
μονή για πέντε ημέρες στο Στρασβούργο, καθώς και υπηρεσία 
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Της Δήμητρας Πανανού 

Βροχή» πέφτουν οι καταγγελίες και οι 
μηνύσεις για το κύκλωμα των «μαϊ-
μού» ταξιδιωτικών πρακτόρων που 

κατάφερε να αποσπάσει εκατοντάδες χιλιά-
δες ευρώ από τα θύματά του, τάζοντας ταξί-
δια σε προορισμούς του εξωτερικού σε εξαι-
ρετικά προνομιακές τιμές. 

Η δράση του κυκλώματος, εγκέφαλος του 

οποίου φαίνεται να είναι ένα ζευγάρι από τον 
Πειραιά, εντοπίζεται με βάση τα μέχρι στιγμής 
στοιχεία τουλάχιστον σε όλο το Λεκανοπέδιο 
της Αττικής. Παράλληλα, η λεία των επιτηδεί-
ων, σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις, ξεπερ-
νά τα 200.000 ευρώ.

Οπως δηλώνει στη Realnews ο δικηγόρος 
19 συνολικά εκ των θυμάτων-μηνυτών, Τέλ-
λος Ν. Αγαπηνός, η υπόθεση απάτης φαίνε-
ται να μην έχει τέλος καθώς νέες καταγγελίες 
έρχονται στο γραφείο του. Η τελευταία, μάλι-
στα, αφορά ξενοδοχειακό όμιλο της Θεσσα-
λονίκης, τον οποίο το κύκλωμα εξαπάτησε και 
χρέωσε πολλές χιλιάδες ευρώ για υπηρεσί-
ες που παρείχε χωρίς ποτέ να εισπράξει έστω 
και ένα ευρώ. Το ζευγάρι από τον Πειραιά εί-
χε κλείσει δωμάτια για εκδρομή πελατών του 
στο συγκεκριμένο ξενοδοχείο. Η εκδρομή έγι-
νε, οι πελάτες φιλοξενήθηκαν, αλλά το ξενοδο-
χείο δεν έλαβε ποτέ το συμφωνημένο αντίτιμο.

«Η δικηγορική εταιρεία μας έχει αναλάβει 
την υπόθεση εξαπάτησης εκατοντάδων πολι-
τών από την απατηλή ταξιδιωτική πράκτορα 
Ν.Π. (σ.σ. η γυναίκα του ζευγαριού) και των 
συνεργών της που έχουν ήδη καταμηνυθεί από 
σωρεία πολιτών και επιχειρήσεων του τουρι-
σμού για το αδίκημα της απάτης, της υπεξαί-

Οι πράκτορες 
της απάτης!

Ζευγάρι από τον Πειραιά εισέπραξε 
εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ από 

πελάτες για ταξίδια σε προορισμούς 
του εξωτερικού που δεν έγιναν ποτέ

O δικηγόρος των 
θυμάτων-μηνυτών, 
Τέλλος Ν. Αγαπηνός

η φωτογραφια 
της επικεφαλής 
του κυκλώματος, 
που περιλαμβάνεται 
στη δικογραφία, ελήφθη 
από ιδιωτικό ερευνητή 
που προσέλαβαν 
θύματά της

η δράση
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